

启东“同心花”少数民族志愿者制作300个饭团

“家乡味道”送往抗疫一线

身边的感动

晚报讯 24日早上5点钟,景颇族同胞李成果、苗族同胞熊国江来到了布依族同胞黄善生的家中,一同完成她们之间的约定。她们都是启东市东海镇“同心花”志愿者服务队的成员。

“这个米是我昨天晚上泡好的,做饭团一定要提前6个小时浸泡糯米,这样做出来才有嚼劲。”黄善生介绍道。自3月初疫情发生以来,黄善生看着镇上的医护人员、村里的工作人员忙碌在抗疫一线,为守护全镇居民的健康和安全而日夜操劳,她非常感动,决定做一些自己拿手的饭团送给他们。李成果和熊国江知道后也主动前来帮忙。担心人手不够,东海镇统战部门还特地召集了4名志愿者一起帮忙制作。

胡萝卜、香菇、火腿肠等食材的切配工作完成后,黄善生将贵州特色腊肠拿了出来,“这是我自己的舍不得吃

的‘宝贝’!放在饭团里会更加有我们家乡特色。”

热腾腾的糯米饭出锅后,大家紧锣密鼓地进行了饭团制作。4个小时后,300个饭团制作完毕,每个饭团的盒子外都印着“同心花”少数民族志愿者服务队的LOGO。

黄善生、熊国江、李成果来到东海镇疫情防控数据专班、核酸采样点、交通卡口等地,将饭团分发给工作人员。“饭团表达了少数民族同胞的一番心意。我们将继续坚守岗位,做好本职工作,为筑牢全镇防疫堡垒贡献精准力量。”数据专班的张晓浩说道。

回到家中,黄善生拿起手机和远在贵州的家人进行“每日一电”。看着屏幕中白发苍苍的亲人,黄善生告诉他们,自己在启东一切都好,让家人放心。黄善生来到东海已经14年,完全适应了本地的生活习惯,热心肠的她还经常帮助周围邻居,人缘非常好。

像黄善生这样远嫁到启东的少数民族女性不在少数,她们在这里工作生活,“同心之花”在启东大地越开越盛。

通讯员薛冷凤 记者黄海



慰问卡口

24日上午,崇川区狼山镇街道红色党建联盟携辖区爱心商户,来到南通北收费站和通京大道幸福路口,慰问连续20多天坚守在抗疫卡口的市公安局交警支队二大队的突击队员。

4月1日以来,狼山镇街道红色党建联盟单位、交警支队二大队32名党员组成突击队,与市交通执法支队队员一道在南通北收费站检查引导入城车辆5万多辆,引导中高风险地区3万多人进行核酸和抗原检测。

赵国庆 顾誉

“南小白”的抗疫日记 用画笔定格“疫”线最美瞬间



徐南楠用漫画纪念和同事们一起工作、战斗的岁月。

“收拾东西,即刻到岗!”“下来做核酸啦!”“解封了,‘下岗’回家!”……23日下午4时许,随着崇川区虹桥街道新中社区新建花苑小区83号楼、84号楼、86号楼、87号楼迎来解封,市检察院志愿者徐南楠手绘《“南小白”抗疫日记》漫画圆满完工。

“‘南小白’完结撒花,经历了许多,收获了许多,十几 天仿佛历经冬去春来……”徐南楠在微信朋友圈的分享,引来了不少人的点赞。

7日起,崇川区全域实行封闭式管理,根据市级机关对机关人员“就地转岗”、投身防疫一线的要求,家住虹桥街道虹桥北路6号院的市检察院第六检察部副主任徐南楠成为新中社区的一名志愿者。《“南小白”抗疫日记》漫画,就是徐南楠在新建花苑封管控区志愿服务的心路之作。

“我从小热爱画画,4月9日和另外3名志愿者进入

新建花苑封管控区域后,每天都要忙到晚上八九点,虽然很累,但觉得这份经历值得珍藏,所以就以手绘漫画的形式记录了下来。”徐南楠说。

社区为独居车库的老奶奶准备了饭菜;为百岁老人上门做核酸采样,一口气上6楼,腰也不太疼了,腿也不抖了;响应全民健身号召,身穿“大白”负重锻炼……这一幅幅手绘漫画,虽然每幅都只是简单的人物简笔画+几句配文,但背后记录的却是一个个暖心故事,为抗击疫情传递着正能量。

在管控区车库,有一位90多岁的老人,因子女被集中隔离,无人照顾,社区每天买来一日三餐,安排徐南楠等4名志愿者定时送给老人。老人每每见到他们,都忍不住致谢。解封后,老人家一眼就认出了脱下口罩和防护服的他们。徐南楠说,这是一份双向奔赴的感动,让他们觉得,这份坚守,值!

在进入管控区第五天,有外出隔离的居民在业主群发出

求助,家里的边牧犬无人看管,希望志愿者能帮忙照看。徐南楠等4名志愿者闻讯,每天抽时间轮流给小狗喂食、溜圈。“虽说这无形之中增加了我们的工作量,但事实上,这条可爱的边牧也成了我们的开心果。”徐南楠说,她把遛狗的美好日常记录了下来。

“其实在封管控的日子里,感动多于辛苦。”徐南楠说,新建花苑里面大部分住的是中老年人,她深深记得,不少六七十岁的大爷大妈看到他们志愿者每天忙碌不停,主动要求承担本单元的消杀工作,帮助减轻工作压力。“83幢三单元的老钱、84幢二单元的老白,还有很多叫不出名的居民,他们都默默支持着我们,让我们倍感温暖。”

疫情之下没有旁观者,徐南楠用手绘漫画的形式记录了新建花苑从封管控到解封“重启”的全过程,让大家更加坚定了团结的力量,也传递了战“疫”必胜的坚定信念!

本报记者陈静

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

彩市盛宴! 体彩大乐透15周年庆10亿大派奖正式开启!

体彩大乐透15周年庆10亿大派奖正式开启,自超级大乐透第22040期(2022年4月11日20:10开售,4月13日开奖)开始,预计持续20期。活动期间,追加投注且单张购彩金额15元及以上即可参与,多期票在派奖期间按期参与。

根据派奖规则,一等奖派奖金额3亿元,每期派送1500万元;二等奖派奖金额1亿元,每期派送500万元。派奖期间,符合参与条件且中得一等奖或二等奖的彩票,将按注均分当期派奖奖金,单注奖金最

高可翻倍。大奖幸运翻倍,小奖同样值得期待!今年的固定奖派奖回馈力度再次升级,派奖总金额高达5.6亿元,为历次派奖之最,将惠及更多购彩者。派奖期间,符合参与条件且中得三至九等奖中任意奖项,单注奖金将提升50%。

今年恰逢大乐透上市15周年,这次的10亿元大派奖活动更大力度普惠大众,让更多购彩者享受派奖的乐趣。想参与的您可走进身边的体彩网点感受这次派奖盛宴。

2022年3月26日至4月28日,江苏全省范围内开展“好运十倍”即开型福利彩票游戏派奖活动。

活动期间,对全省各福彩代销点销售的“好运十倍”即开票,单张兑取40元彩票中奖者,派送20元固定奖金;单张兑取30元彩票中奖者,派送15元固定奖金。

刮刮乐“好运十倍”是一款经典的数字游戏型彩票,该彩票面值10元,头奖40万元,奖级12级,采用了传统的对数字玩法。值得一提的是,该彩票采用了“一对多”的游戏方式,使该玩法既简单易记,又具有很强的游戏趣味性。此外,“头奖高达40万”“刮出号码10,奖金翻十倍”也是该款彩票的显著特点。

刮“好运十倍”,好运加倍!惊喜多多等你来!

福彩双色球 2元可中1000万